

## **Памятка для родителей: «Дисциплина на улице – залог безопасности пешеходов»**

**Улица** – это яркий мир для ребенка, полный разнообразных, привлекательных для него явлений – машин, зданий, насыщенный интересными событиями, участником которых может стать он и сам. А здесь как раз и подстерегает его опасность.

**Своевременно обучайте детей ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте потребность быть дисциплинированным, осмотрительным и осторожным на улице.**

### **Советы родителям:**

1. Ходить по тротуару следует с правой стороны.
2. Переходить улицу можно только на зелёный свет светофора и только шагом.
3. Переходить улицу можно в местах, где есть пешеходная дорожка или знак «Пешеходный переход». Перед этим нужно убедиться, что транспорта нет, посмотреть налево, дойдя до середины дороги, посмотреть направо
4. Дошкольники могут переходить улицу, только держа за руку взрослого.
5. Необходимо строго подчиняться сигналам светофора.
6. Входить и выходить из транспорта можно, только когда он стоит.
7. Нельзя играть на дороге или близко от неё.
8. Нужно быть чутким, внимательным, оказывать помощь друг другу, старикам, инвалидам.
9. Дорога – для машин, а тротуар – для пешеходов.
10. Не нарушайте правила дорожного движения в присутствии детей.
11. Уберечь ребёнка от беды на дороге – долг взрослых.
12. **Помните:** ребёнок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей, взрослых.

